Приложение 1

Тест.
1. Что будет выведено на экране в результате работы следующей последовательности операторов?
Write (23, 72);
Write (5);
Writeln;
writeln ((Успехов!();

2. Что будет выведено на экране в результате работы следующей последовательности операторов?
Writeln ((Фара(, (он();

Writeln(78, ( (, 3, ( (, 6);

Writeln(78:3, 3:3, 6:2);

3. Какое значение будут иметь переменные c и b после следующих операторов присваивания?
с := 5; 
b := 3;

c := 2*c + b;
b := c+2*b;

4. Исправьте ошибки в следующих операторах.

writeln ( 7x+7);

a+b := c;

5. Исправьте ошибки в программе.
var  

        c, a : integer;

       d : integer;

begin


c:=10;
a:= 6;



d:=2*c/(a+2;

writeln((При с =( , c, (; Значение переменной d(  , = ,d);

end.
Ответы.

1. 
23725

Успехов!

2.

Фараон

78(3(6

(78((3(6

( — обозначен пробел.

3.

с = 23; 
b = 29;

4.

writeln ( 7*x+7);

c:= a+b;

5. 

d : real;

d:=2*c/(a+2);

writeln((При с =( , c, (; Значение переменной d =( ,d);

